

# Городская газета

№ 75 (20155). Среда, 18 мая 2011г.

## ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

### НА ДОСКУ ПОЧЁТА

Коллегия администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа рассмотрела и одобрила кандидатуры для ежегодного занесения на Доску почёта.

Согласно Положению о городской Доске почёта, процедура представления ходатайств для торжественного занесения ленинск-кузнечан проходит ежегодно к дню города. При этом учитываются их успехи в социальной, экономической, культурной и общественной сферах, а право предложить кандидатуры самых достойных имеют коллективы предприятий, учреждений, организаций, общественных объединений. На этот раз в одобренном коллегией списке – педагоги и рабочие, общественники и предприниматели, учащиеся, представители медицины, культуры, социальной защиты. Соответствующее постановление администрации будет опубликовано в «Городской газете».

### НА МАРШРУТАХ – НОВЫЕ АВТОБУСЫ

Три новых «НефАЗа» в ближайшее время пойдут по городским маршрутам Ленинска-Кузнецкого.

Ключи от автобусов представителям филиала Беловского ПАТП «Ленинск-Кузнецкая автоколонна» вручил заместитель губернатора Сергей Кузнецов. Всего с площади Торжественных мероприятий Новокузнецка в города области ушли семь новых автобусов.

«НефАЗ-5299» сегодня считается одним из самых лучших городских автобусов с высоким уровнем комфорта. Машины оборудованы двигателями, гарантирующими большой срок эксплуатации и экономичный расход горюче-смазочных материалов. Теплый, комфортный салон рассчитан на 106 пассажиров.

### ЧТОБЫ БЫЛИ ЗДОРОВЫ

В честь очередной годовщины со Дня Победы глава Ленинска-Кузнецкого Вячеслав Телегин передал персоналу отделения для ветеранов городской больницы № 1 новое медицинское оборудование.

В течение года плановое лечение в отделении проходят до 700 инвалидов и участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, вдов погибших фронтовиков, ветеранов Афганистана. В настоящее время на лечении находится 20 ветеранов войны.

Современный аппарат УЗИ позволяет полноценно и качественно проводить исследования всех внутренних органов человека. Причем аппарат можно легко переместить в любую палату отделения.

### НА РАДОСТЬ ДЕТВОРЕ

В Ленинске-Кузнецком на деньги спонсоров оборудуются 16 детских игровых площадок на дворовых территориях жилого фонда.

По инициативе главы города В.Н.Телегина проведена большая работа по привлечению предприятий, обслуживающих жилой фонд, коммунальных предприятий, предпринимателей к проведению мероприятий по благоустройству дворовых территорий города.

12 площадок уже открыто. Четыре будут установлены в ближайшее время. Примечательно, что одна из площадок является самой большой по размеру в городе - представляет собой игровой комплекс с различными аттракционами стоимостью более 600 тысяч рублей. Место для нее уже определено - большая дворовая территория по проспекту Ленина, 59/1.

### НЕДЕЛЯ БИЗНЕСА

С 17 по 20 мая в Кемерове проводится Кузбасская международная неделя предпринимательства и бизнеса - 2011.

Выставка демонстрирует экспортно-импортный потенциал Кузбасса, возможности развития товарообмена, кооперации и интеграции, привлекает потенциальных инвесторов и партнеров. Ленинск-Кузнецкий на форуме представляют муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства, ООО «ПТФ «Динас», ООО «Экономный Дом», ООО «Вектор-РА», ООО «ПФК «Риф», ООО «СибЭкоПром-Н», «Ландшафтно-архитектурное предприятие «РОСТ Дизайн», ЗАО «Ленинск-Обувь», ИП Симоненко, ИП Егоров, ИП Смелянцева, ИП Мишин, ООО «Кольчугинская Химическая Компания».

Организаторы приглашают всех желающих посетить выставку-презентацию «Кузбасский бизнес-форум», работающую в помещении развлекательного комплекса «Байконур» (проспект Советский, 8). В ходе недели предпринимательства и бизнеса посетителям будет предложена большая научно-деловая программа.

Служба новостей.

ГЛАВА города В.Н. Телегин провёл заседание коллегии, на котором рассматривались планы временной занятости подростков и молодежи летом 2011 года.

С информацией на заседании выступила начальник отдела молодежной политики Л.В. Милосердова, рассказав о большой и многоплановой работе, проводимой в этом направлении. Как отмечалось, её главный приоритет – трудоустройство путём формирования подростковых трудовых бригад и молодежных отрядов.

Причём предметно им занимаются как специалисты центра занятости, так и молодежная биржа труда совместно с работодателями. Все мероприятия идут с частичным финансированием из федерального бюджета при одном условии - обязательном софинансировании из других источников. Поэтому здесь привлекаются средства работодателей, областного и местного бюджетов.

Подростковый рынок труда формируют сегодня несовершеннолетние ленинск-кузнечане в возрасте от 14 до 18 лет, имеющие устойчивую мотивацию к работе. Семейные обстоятельства у всех разные, но объединяют ребят желание что-то заработать для укрепления своего материального положения. При этом в течение учебного года они трудятся от 2,5 до 3,5 часов в день, а на каникулах – от 5 до 7 часов. У каждого есть трудовая книжка, предприятия отчисляют страховые взносы. Зарплата - не ниже минимальной, то есть 4330 руб. Кроме того, ещё 1105 руб. начисляет центр занятости – поддержка в размере минимального пособия по безработице. Трудоустраиваются в первую очередь подростки из группы риска - состоящие на учёте в инспекции по делам несовершеннолетних, а также ребята из многодетных и неполных семей, сироты, опекаемые.

За 5 месяцев 2011 года биржа предоставила временные рабочие места 236 подросткам. Летом



## РАБОТА ДЛЯ ПОДРОСТКА

планируется занять ещё 196 ребят за счёт местного и областного бюджетов. Предприятия, со своей стороны, готовы принять 144 человека, оплачивая их труд из собственных средств. Всего в течение года гарантировано таким образом трудоустройство 576 юных ленинск-кузнечан, которые занимаются благоустройством города и ремонтом его жилого фонда, ухаживают на дому за участниками Великой Отечественной войны и одинокими пожилыми горожанами. По 12-15 мест для подростков создают в этом году ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть», ИП «Стафеевская Н.А.», ИП «Мишина Т.К.», ООО «Модуль+» и ООО «Спецавтохозяйство» - с ними уже давно налажено сотрудничество.

Хорошей формой временной занятости молодежи стали студенческие отряды. Почти десять лет на строительных объектах города стабильно работает отряд «Маяк» ПУ-14, который недавно стал лауреатом губернаторской премии «Молодость Кузбасса» в направлении занятости и молодежного предпринимательства. Отлично себя зарекомендовали бойцы отряда «Эконом», трудившиеся на строительстве коттеджей в Лесном город-

ке. И теперь они будут выполнять подсобные работы на возведении домов третьего микрорайона. А студенты из городского педагогического отряда «Молодой» на время каникул станут вожатыми в загородных лагерьях.

Запланировано даже создать городской творческий отряд «Большая медведица», который займётся организацией творческих программ для детей на площадке манежа спортивной гимнастики. Если говорить в целом, то нынешним летом в различных сферах деятельности будут заняты 115 бойцов наших молодежных отрядов. Это позволит им лучше определиться со своей будущей профессией.

Внимание к молодежи как будущему нашего общества и государства, обеспечение прав подрастающего поколения на труд, профилактика правонарушений и безнадзорности – вот основные стимулы для временной занятости несовершеннолетних. Поэтому коллегия рекомендовала шире привлекать работодателей к столь нужному делу, максимально задействуя при этом различные отрасли экономики: промышленность, строительство, транспорт, ЖКХ, малый и средний бизнес. Координировать процесс должны муниципальные службы, молодежная биржа труда, а также комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Г. ИВАНОВА.

## СТАРЫЙ НОВЫЙ ДОМ

Депутаты городского Совета внесли срочные изменения в муниципальные целевые программы социальной поддержки населения, капитального строительства и капремонта в Ленинске-Кузнецком на 2011-2013 годы.

Социальная программа дополнена в связи с необходимостью выплат собственникам квартир, проживающим в аварийном доме по улице Мациенко, 5. Из-за большого износа оборудования и конструкций здания его капремонт был признан нецелесообразным, поэтому дом в срочном порядке снесли. На переселение жильцов необходимо 16 млн. руб. из расчёта стоимости 1 кв. метра 26050 руб. – выкупная цена в размере площади жилых помещений. Помимо выплаты компенсаций, потребуются ещё 26 млн. руб. для строительства нового дома на месте старого, причём сделать это планируется до конца текущего года. Проект трёхэтажный, рассчитанный на 24 квартиры, а не на 12, как было раньше, что позволит привлечь бюджетные и внебюджетные источники финансирования. Так что жилья в центре города станет больше.

Кроме того, депутаты дополнили программу капитального строительства и капремонта, направив 10 млн. руб. на детскую площадку и благоустройство третьего микрорайона, а также на выполнение проекта первой очереди газоснабжения территории Ленинска-Кузнецкого.

В.БЛАГОВ.

В ТЕКУЩЕМ году продолжается реализация Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого.

Одним из важнейших направлений остаётся строительство объектов инфраструктуры для привлечения к нам инвестиций. На капитальном ремонте котельной КСК выполнено более половины

## РАЗВИВАЯ МОНОГОРОД

намеченного объёма работ, которые по графику должны завершиться в июле. Отремонтировав проезжую часть проспекта Текстильщиков, дорожники пошлут дальше, взявшись за путепровод через железнодорожные пути – сдать его намечено уже в июне. Кро-

ме того, полностью освоены отпущенные 65 млн. руб. на капитальное строительство сетей энергоснабжения для развития северо-восточной части города.

Всё это позволит нашим предпринимателям работать на перспективу в региональной зоне экономичес-

кого благоприятствования промышленно-производственного типа. С ними уже заключены 4 инвестиционных соглашения. В ходе реализации проектов здесь планируется создать для ленинск-кузнечан 670 новых рабочих мест.

И.ВЕТРОВ.

# ЗЕЛЁНОЕ БОГАТСТВО ГОРОДА

Мягкие пушистые лапы молодых сосенок колышутся на теплом весеннем ветру. Только что они сменили место жительства: из питомника саженцы «переселили» на городскую аллею молодежи. Теперь зеленые юные красавицы будут радовать всех ленинск-кузнецчан.

Массовая посадка деревьев и кустарников приурочена к национальному дню посадки леса, который прошел во всех городах Кузбасса. На озеленение региона вышли тысячи жителей области. Школьники, студенты, ветераны, работники предприятий и организаций приняли участие в закладке аллеи, скверов, парков.

Основные работы по посадке леса в Ленинске-Кузнецком в этот день развернулись на аллее молодежи. Ее заложили год назад вдоль автодороги на Лесной городок. Активисты «Молодой гвардии» партии «Единая Россия», учащиеся профессиональных учебных заведений города высадили здесь несколько сотен саженцев рябины, березы, сосны. Нынче эстафету по зеленому благоустройству аллеи молодежи приняли



представители администрации города, которые по традиции первыми откликаются на призыв принять участие в озеленении.

- Сегодня у нас есть прекрасная возможность — оставить память о

наших добрых делах, — напутствовал работников администрации глава города Вячеслав Николаевич Телегин. — Мы закладываем новую аллею, которая через несколько десятков лет будет радовать наших детей, жителей Ленинска-Кузнецкого. Спасибо всем, кто принимает участие в этом замечательном деле.

Под музыку, дружно и согласованно шла работа на аллее молодежи. Казалось, сама природа вместе с людьми радуется будущему лесу: с самого утра ярко светило солнце, теплый ветерок подбадривал работающих. Так что настроение у всех было самым что ни на есть праздничным.

- Вот сейчас поливаю сосенку, совсем еще малышку, и представляю, какой красивой, пышной она станет лет через 20, — делится своими впечатлениями Светлана Колесникова, главный специалист отдела жилищно-коммунального хозяйства. — Теперь, проезжая по этой дороге, всегда буду обращать внимание на те деревья, которые я посадила.

Работники администрации, депутаты городского Совета, сотрудники управления ГОиЧС, представители Ленинск-Кузнецкого станичного казачьего общества высадили почти 2000 саженцев. Материал для посадки предоставили предприниматели города, которые приобрели саженцы в питомниках. Всего же в этот день в городе было высажено 3000 деревьев, около 400 кустарников. Около тысячи жителей Ленинска-Кузнецкого приняли участие в акции. Среди них — медицинские работники: персонал городской поликлиники № 1, городской больницы № 1, «Скорой помощи», специалисты управления здравоохранения. Люди в белых халатах на время оставили свои рабочие места, чтобы заложить новый сквер напротив терапев-



тического корпуса городской больницы №1, а также украсить зелеными насаждениями территорию напротив взрослой поликлиники № 1.

- Настроение замечательное, погода прекрасная — что еще нужно для доброго дела? — говорит медрегистратор поликлиники Людмила Исакова. — Теперь здесь будет не просто газон, а цветущий сквер. Мы берем на себя обязательство не просто высадить деревца, но и ухаживать за ними, поливать, подкармливать. И пациенты наши тоже готовы к нам присоединиться.

Яблони и рябинки, по словам медиков, со временем заменят тенистый тополиный сквер на территории терапевтического корпуса. Кусты венгерской сирени будут радовать пациентов поликлиники. А 50 сосен высадили вдоль территории учреждений здравоохранения по улице Зорина. Теперь, надеются медики, на поправку их пациенты будут идти гораздо быстрее, ведь из окна больничной палаты будет виден цветущий сквер.

Всего в рамках Всекузбасской акции в течение 2011 года в населенных пунктах будет посажено 216 тысяч деревьев. И главная задача кузбассовцев — сохранить зеленое богатство, чтобы деревья и лесные культуры стали для будущих поколений спутниками жизни.

Е. УЛЬЯНОВА.

На снимках: идет разгрузка сосенок, молодого гвардейцы «Единой России» здесь незаменимы; активное участие в посадке деревьев принимал глава города В.Н. Телегин и его команда.

Фото С.БРЕХОВОЙ.

## ЧТОБЫ ЗАЩИТИТЬ ОТ БЕЗРАБОТИЦЫ

В Кемеровской области в целях обеспечения занятости реализуется адресная целевая программа «Дополнительные мероприятия по содействию занятости населения, направленные на снижение напряженности на рынке труда Кемеровской области, на 2011 год» (утвержденная постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 31.01.2011 № 26). Одной из мер, направленных на содействие занятости и обеспечение защиты от безработицы, является опережающее профессиональное обучение.

Мероприятия

по опережающему

обучению включают в себя:

- Опережающее обучение и стажировку работников, находящихся под угрозой увольнения.

- Опережающее обучение и стажировку работников организаций производственной сферы, осуществляющих реструктуризацию и модернизацию производства в соответствии с инвестиционными проектами.

- Опережающее обучение и стажировку женщин, работающих во вредных и тяжелых условиях труда, с целью их вывода с вредного производства.

- Профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, планирующих возвращение к трудовой деятельности.

Целями опережающего обучения являются: содействие занятости и обеспечение защиты от безработицы работников организаций, удовлетворение потребности работодателей в необходимых рабочих кадрах и специалистах, смягчение социальной напряженности на рынке труда, снижение уровня и продолжительности безработицы. Финансирование мероприятий осуществляется за счет средств федерального бюджета.

В настоящий момент центр занятости населения ведет работу с предприятиями по подготовке заявок на выделение субсидии для реализации дополнительных мероприятий по опережающему обучению.

На сегодняшний день прошли встречи с представителями предприятий ООО «Комацу СНГ», ОАО «СУЭК-Кузбасс», ООО «Завод «Красный Октябрь», ООО «Завод полукочкования», ОАО «Полифлок», ОАО «Горэлектротранспорт города Ленинска-Кузнецкого», ЗАО «Шахта «Костромовская».

Центр занятости населения города Ленинска-Кузнецкого предлагает предприятиям города принять участие в организации опережающего обучения.

Заявку можно подать по адресу: пр. Текстильщиков, 12, каб. № 9, тел. 3-63-30.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Директор центра занятости населения г. Ленинска-Кузнецкого.





# ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

## КАК БЕЗОПАСИТЬ СВОЮ КВАРТИРУ

Только за текущий год на территории обслуживания межмуниципального ОВД «Ленинск-Кузнецкий» зарегистрировано 75 краж из квартир и частных домов. Раскрываемость таких преступлений колеблется в пределах 63 процентов. Учитывая актуальность проблемы квартирных краж, необходимо знать и применять на практике меры защиты подобных преступлений.

Хорошо укрепите входную дверь. Лучше установите две двери, первую, желательнее, металлическую. Установите на двери два замка различной конструкции (накладной и врезной), причём на расстоянии не менее 150 мм друг от друга, так как уменьшение этого расстояния приводит к ослаблению двери.

Чем сложнее ключ – тем лучше замок. Применение замков с многорядными механизмами секретности предпочтительнее, так как их секретность значительно выше.

Составьте список номеров ценных бумаг и вещей, хранящихся дома. Если на какой-либо ценной вещи нет номера, то на ней можно самостоятельно поставить метку. Это позволит в случае кражи быстрее вернуть похищенное и отыскать преступника.

Очень эффективной формой защиты от проникновения посторонних в квартиру является содержание собаки.

Старайтесь установить хорошие отношения с соседями, договоритесь с ними о взаимном наблюдении за квартирами, обменяйтесь телефонами;

Как правило, преступники, прежде чем проникнуть в квартиру, «прозванивают» все квартиры на этаже, часто заклеивают дверные «глазки». Обращайте внимание на такие факты. Не проходите равнодушно, если увидите, как взламывают дверь соседней квартиры, пытаются забраться в окно, обращайтесь внимание на граждан, которых вы не знаете, не уверены, что они живут в вашем доме, вносящих большие сумки, грузящих мебель, бытовую технику.

Как показывает многолетняя практика, наиболее надёжным видом защиты вашего имущества от преступных посягательств является охрана квартиры с помощью средств сигнализации, в том числе с помощью подключения на пульт централизованного наблюдения.

Квартиры, имеющие телефоны, могут быть оборудованы охранной сигнализацией с подключением на пульт централизованного наблюдения и приняты под охрану в любое время суток с гарантией сохранности вашего имущества. Нет индивидуального телефона – вневедомственная охрана может предложить вам организовать охрану по радиоканалу.

Если вернувшись домой, вы обнаружили, что замок не хочет открываться, а то и вовсе дверь приоткрыта, не паникуйте. Прислушайтесь и, если услышите в квартире посторонний шум или звуки, увидите сквозь дверной «глазок» свет внутри, явные следы взлома двери, немедленно сообщите о случившемся в ближайшее отделение милиции или по телефону «02».

Уезжая на длительное время, не оставляйте дома ценные вещи. Сдайте их в ломбард или на хранение в специальные хранилища или родственникам. Можно приобрести домашний сейф, установив его в «укромном» месте, надёжно закрепив при этом к полу или стене, и храните ценности в нём.

Выполнив все перечисленные выше меры предосторожности, каждый житель нашего города может со спокойным сердцем покинуть свои квартиры и отправиться в заслуженный отдых с полной уверенностью: «Мой дом – моя крепость».

Штаб МОВД.

## ПРИ ПОПЫТКЕ совершения кражи задержан вор-гастролер из Приморского края.

24 апреля около трёх часов дня в дежурную часть ОВД поступило сообщение от жителя улицы Камышанской о том, что неизвестный мужчина разбил оконное стекло и проник в его квартиру. Для проверки информации выехал наряд отдела вневедомственной охраны в составе старшины милиции Е.А. Алексеева и старшины милиции К.Д. Шаталова. Прибыв на место происшествия, сотрудники полиции обнаружили, что действительно в указанной квартире разбит пластиковый стеклопакет. Владелец квартиры удерживал мужчину средних лет, предпринимающего попытки сбежать. Около входной двери в сумках были сложены продукты питания и вещи. Увидев людей в форме, мужчина заметно заволновался, заметался.

В карманах задержанного были обнаружены пластиковые карты, явно не принадлежащие данному гражданину, поскольку были оформлены на имя женщи-

## НЕУДАЧНЫЕ ГАСТРОЛИ

Злоумышленник сознался, что сегодня утром похитил данные карты и другое имущество из квартиры по улице Дзержинского. В помещении он проник путем взлома замка на входной двери. На момент задержания подозреваемого потерпевшие еще не знали о том, что их квартира подверглась краже.

Подозреваемый – мужчина 1966 года рождения, уроженец Приморского края города Артема прибыл в Кузбасс два месяца назад после того, как освобожден из мест лишения свободы, где находился последние шесть лет за совершение серии квартирных краж. В городе Прокопьевске, со слов подозреваемого, проживает его племянник.

За свою жизнь мужчина заработал несколько судимостей за кражи и грабеж, сам себя он гордо называет рецидивистом. Ни-

какого иного способа получения денег, кроме как их кражи, он не освоил.

На электричке мужчина приехал в город Ленинск-Кузнецкий для того, чтобы совершить квартирную кражу, поскольку специализируется именно на данном виде преступлений.

Однако, благодаря бдительности и самоотверженности жителя нашего города, задержавшего гастролера, удалось пресечь его преступную деятельность.

С задержанным будет продолжена работа по отработке его на причастность к совершению квартирных краж в городе Прокопьевске. Есть все основания полагать, что за два месяца, пока мужчина находился в шахтерском крае, он не просто гостил у племянника, а «работал» по своей «специализации» вора-домушника.

Н. АСТУДИНА.

## ИЗЪЯЛИ ГЕРОИН

Сотрудниками межмуниципального ОВД «Ленинск-Кузнецкий» изъято из незаконного оборота 132 «чека» с героином. При проверке оперативной информации сотрудниками уголовного розыска по подозрению в торговле наркотическими веществами задержано две жительницы города.

При досмотре девушки 1982 года рождения было изъято 24 полиэтиленовых мешочка с веществом белого цвета. С ее слов, наркотики употребляет два года, практически ежедневно. Лечиться не пробовала, да и не имеет желания. Приобрела героин для того, чтобы продавать наркозависимым. Никаких угрызений совести по этому поводу не испытывает, несмотря на то, что растит шестилетнего сына, который может пойти по ее стопам.

Задержанная сообщила оперативникам, где она приобрела героин. При отработке данного адреса сотрудниками полиции была задержана еще одна наркосбытчица, у которой изъято 108 доз героина, упакованных в металлическую фольгу. Информация о том, что владелица квартиры занимается незаконным промыслом, подтвердилась – расфасованный наркотик ожидал своих клиентов. Ранее женщина уже была судима за аналогичные преступления, однако суд, учитывая наличие у нее малолетних детей, ограничивался условной мерой наказания.

Всего с начала года межмуниципальным ОВД «Ленинск-Кузнецкий» выявлено 133 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотических веществ, что в два раза больше, чем за 2010 год. В том числе с 20 до 81 возросло количество выявленных фактов сбыта наркотиков, по которым возбуждены уголовные дела.

Н. СТУДИНА.

## В ТЕКУЩЕМ году вступили в законную силу два приговора Ленинск-Кузнецкого мирового суда по статье 156 Уголовного кодекса РФ «Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего».

Жительница нашего города за неисполнение обязанностей по воспитанию дочери и ряд других преступлений приговорена к 5 годам и 3 месяцам лишения свободы и отбывает наказание в исправительной колонии общего режима.

Женщина совместно с мужем употребляла спиртные напитки и наркотические вещества. Двое детей, младшей из которых не исполнилось года, не стали помехой для непутевой мамы. Женщина ухаживала за новорожденной дочкой одну. Нарушала режим дня, уклонялась от осмотра дочери медицинскими работниками. Отсутствие элементарного ухода привело к тому, что девочку госпитализировали в больницу с целым букетом болезней. Кроме этого, врачи обнаружили на щеке и ушной раковине девочки застарелые синяки. Неоднократно на непутевую мать составлялись протоколы о привлечении ее к административной ответственности, с ней проводились профилактические беседы, однако благоразумней женщина не стала. Кроме этого, занималась сбытом и хранением наркотиков. В результате, решением суда женщину лишили родительских прав, а судьбой детей занимаются органы опеки.

Жительница Ленинск-Кузнецкого района поселка Камышина за невнимание и жестокое обращение с собственным ребенком по решению суда будет обязана заплатить штраф в сумме 2,5 тысячи рублей.

Молодая женщина проживает в частном доме с семьей матери и собственным ребенком 2007 года рождения. В отдел ми-

лиции № 3 обратилась бабушка с просьбой принять меры к дочери, которая, родив ребенка, абсолютно им не занималась. Вполне вероятно, молодой возраст не способствовал появлению материнских чувств. Женщина оставляла сына, а сама отправлялась на дискотеку. Когда малыш хотел кушать и начинал плакать, она его била.

При расследовании уголовного дела было установлено, что женщина систематически не оказывала медицинскую помощь ребенку. В результате, например, легкая простуда переросла в двухстороннюю пневмонию. Причем женщина отказывалась от помощи медицинских работников, сбегала с ребенком из больницы.

На суде обвиняемая пояснила, что любит гулять, веселиться, а ребенок мешает ей заниматься личной жизнью.

Решением суда женщине не только назначен штраф в сумме 2,5 тысячи рублей, рассматривается вопрос о лишении ее родительских прав.

В настоящее время семья состоит на учете в отделении по делам несовершеннолетних как неблагополучная. С матерью-кукушкой работает семейный психолог, местный участковый уполномоченный милиции. Первые положительные результаты уже имеются. Возможно, женщина наконец-то осознает, что ребенок – не кукла и нуждается в постоянной заботе и уходе.

Е. МАРТЫНОВА.

Начальник отдела дознания, майор милиции.

## За отнятое ДЕТСТВО

## Снова мошенники!

Межмуниципальным ОВД «Ленинск-Кузнецкий» устанавливается личность двух женщин, которые мошенническим способом у пенсионера похитили деньги в сумме 45 тысяч рублей.

15 апреля около 13 часов две неизвестные женщины подошли к мужчине, сидящему около дома. Пенсионера общили, что они – представители совета ветеранов, проводят перепись ветеранов, так как к 9 Мая будут выдавать премии и подарки. Пожилой человек ответил, что он является ветераном труда, и пригласил женщин в квартиру для того, чтобы показать удостоверение.

В квартире пенсионера женщины излучили удостоверение ветерана, мило побеседовали с ним. Никаких сомнений по поводу визитеров у мужчины не возникло, располагаясь к себе, улыбающиеся, обходительные, они умело вошли в доверие одинокого человека. Изучив удостоверение, женщины покинули квартиру, заявив, что премия ветерану придет почтовым переводом.

Спустя некоторое время потерпевший обнаружил, что у него пропали деньги. Кроме этого, следственно-оперативной группой было установлено, что по-

врежден телефонный провод, по-видимому, его отрезали.

Опрошенные соседи по дому видели, как две неизвестные женщины общались с дедушкой. С их слов составлено описание подозреваемых в совершении кражи: средних лет, блондинки, в светлых куртках, одна – в затемненных очках. Ни к кому из соседей в квартиры злоумышленницы больше не заходили.

По данному преступлению проводится комплекс оперативно-розыскных мероприятий, ориентировки на задержание подозреваемых направлены в соседние города.

Межмуниципальный ОВД обращается ко всем пенсионерам, ветеранам с просьбой быть бдительными. Ни в коем случае не впускайте в свои жилища незнакомых людей. Не поддавайтесь на их уловки, обо всех подозрительных лицах незамедлительно сообщайте в дежурную часть ОВД по телефону: 02, 3-01-81.

## В ТЕЧЕНИЕ часа сотрудниками уголовного розыска межмуниципального ОВД «Ленинск-Кузнецкий» была раскрыта кража голубей по улице Салаирской.

Сообщение о пропаже 25 голубей ценных пород поступило в дежурную часть ранним утром. В ночное время злоумышленники, преодолев забор, проникли на территорию частной усадьбы на голубятню, которая располагалась около дома. Заводчики голубей трепетно относятся к своим питомцам, потерявший был сильно расстроен пропажей птиц.

Сотрудниками уголовного розыска были проведены оперативно-розыскные мероприятия, в результате которых задержана группа лиц, причастных к совершению данного преступления.

Оказалось, что трое молодых мужчин (двадцати–трид-

## ГОЛУБИ НА СЧАСТЬЕ?

цати лет), проживающие на соседней улице, распивали спиртные напитки, когда одному из них пришла в голову идея украсть голубей. Парень уговорил товарищей похитить птиц и продать зна-

комому.

Молодые люди с легкостью перемахнули через высокий забор, сложили в хозяйственную сумку голубей. Сотрудники полиции обнаружили птиц в доме, принадлежащем одному из подозреваемых. Похитители просто выпустили голубей в комнату. Потерпевший сразу опознал своих питомцев. По факту кражи голубей возбуждено уголовное дело. Проводится следствие.

Штаб МОВД.

# ФУТБОЛ-2011



## ПЕРВЕНСТВО КУЗБАССА

Положение команд на 16 мая

	И	М	О
1. «Шахтёр» (Прокопьевск)	2	6-0	6
2. «Заря-СУЭК» (Ленинск-Кузнецкий)	2	14-1	4
3. «Темп» (Юрга)	2	2-14	3
4. ФК «Кемерово»	2	2-2	3
5. «Кузбасс-УОР» (Ленинск-Кузнецкий)	3	3-6	2
6. «Металлург-Кузбасс-2» (Новокузнецк)	2	2-5	1
7. «Сибиряк» (Анжеро-Судженск)	1	0-1	0

### ЛУЧШИЕ БОМБАРДИРЫ ПЕРВЕНСТВА КУЗБАССА:

Пушкин - «Заря-СУЭК» (4 гола); Маврин - «Заря-СУЭК» (3); Коншин - «Заря-СУЭК» (2); Макшанкин - «Заря-СУЭК» (2); Вит. Патраков - «Заря-СУЭК» (2); Краснобаев - «Кузбасс-УОР» (2).

### Состав команды «Заря-СУЭК»

Игроки	Амплуа	Дата рождения
Станислав Грачев	вратарь	03.08.1986
Антон Сипаев	вратарь	07.05.1984
Александр Дремин	защитник	24.12.1984
Павел Жуков	защитник	23.05.1987
Евгений Карлов	защитник	20.08.1989
Денис Мамаев	защитник	18.06.1986
Дмитрий Мелехов	защитник	26.01.1981
Александр Миронов	защитник	06.02.1989
Сергей Сапрыкин	защитник	11.03.1958
Анатолий Шубенков	защитник	28.02.1987
Александр Яковлев	защитник	09.11.1994
Иван Амелянов	полузащитник	24.02.1987
Михаил Зальцман	полузащитник	18.03.1990
Василий Коншин	полузащитник	07.06.1987
Андрей Коханюк	полузащитник	26.11.1993
Артем Кузнецов	полузащитник	23.10.1984
Василий Маврин	полузащитник	06.11.1989
Станислав Макшанкин	полузащитник	11.06.1990
Егор Наймушин	полузащитник	03.02.1990
Виталий Патраков	полузащитник	02.08.1987
Евгений Пехтерев	полузащитник	19.02.1985
Дмитрий Притужалов	полузащитник	25.05.1989
Сергей Пушкин	полузащитник	02.06.1988
Алексей Сапрыкин	полузащитник	19.11.1990
Андрей Черкашин	полузащитник	26.08.1994
Станислав Головкин	нападающий	25.03.1993
Владимир Патраков	нападающий	27.10.1989
Венер Салихов	нападающий	05.09.1988

Руководство	Должность
Владимир Викторович Распопов	вице-президент
Евгений Алексеевич Артемов	генеральный директор
Сергей Иванович Сапрыкин	спортивный директор
Александр Сергеевич Макаров	начальник команды
Дмитрий Александрович Мелехов	главный тренер
Юрий Григорьевич Тен	старший тренер

## НА ДОЛЖНОСТЬ – ПО КОНКУРСУ

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа объявляет конкурс на замещение вакантной старшей муниципальной должности, учреждаемой для обеспечения исполнения полномочий администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, главного специалиста отдела потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей.

Требования, предъявляемые к претендентам:

наличие высшего профессионального образования;  
навыки работы на компьютере, необходимые для исполнения должностных обязанностей.

Предъявляемые документы:  
личное заявление на имя главы города;  
собственноручно заполненная и подписанная анкета установленного образца с фотографией;

копия документа об образовании (с вкладышем), заверенная нотариально;  
копия паспорта;  
копия трудовой книжки;  
медицинское заключение о состоянии здоровья;

страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;

свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

справка налоговой инспекции о том, что гражданин не зарегистрирован в качестве предпринимателя;

сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Срок приема документов - 20 дней со дня опубликования настоящего объявления по адресу: 652500, город Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, д. 56, кабинет № 203 (отдел кадров). Справки по телефону 3-02-38.

## Встреча с композитором

Сегодня в 17.30 во Дворце культуры имени Ярославского состоится творческая встреча-концерт с композитором Игорем Друговым.

На концерте прозвучат произведения И. Другова, композитор ответит на вопросы зрителей. В программе «Человек грядущего века» принимают участие сотрудники центральной городской библиотеки имени Н.К. Крупской Н. Гольбек и О. Кожанова. С яркими номерами выступят детские ансамбли «Мелодия» и «Веснушки» детской музыкальной школы №12 (руководитель О. Югова), вокальный ансамбль «Гармония» (концертмейстер Л. Аббазова, руководитель Г. Ерина); а также солисты-вокалисты О. Югова, Д. Мусин, М. Петрусёв, П. Антошкин, Е. Дресвянкин, солисты-инструменталисты М. Ушакова (аккордеон), Т. Куцеева (фортепиано). Ведущая концерта Раиса Черданцева.

Приглашаем всех горожан на творческую встречу с Игорем Друговым. Вход свободный.

## ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение строительно-монтажных работ по объекту: «Строительство погрузочного пункта на ш. № 7».

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «20» мая 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон:  
(38456) 3-38-04.

E-mail: Poieykota@suek.ru

### Реклама, объявления

#### ПРОДАМ

живых петухов, недорого, и камин-бар.  
Звонить: 3-70-57,  
8-923-502-0749;  
х х х  
1,5-спальная кровать, трельяж, письменный стол недорого. Всё б/у. Обращаться по тел. 8-923-482-02-87, 2-76-37.

#### Установка водосчетчиков!

Ремонт, замена систем водоснабжения, отопления, канализации, радиаторов отопления. Изготовление любых металлоконструкций и т.д. Материал любой. Гарантия. Цены умеренные.  
Тел. 8-904-574-4316.

На 93-м году жизни скончался старейший работник здравоохранения

МАРЧЕНКО  
Александр  
Андреевич

Друзья, родственники скорбят и выражают соболезнование семье покойного.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	18 мая		19 мая		20 мая		21 мая	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки								
Давление, мм	746	745	745	742	740	737	735	735
T, °C	+3	+13	+6	+18	+10	+21	+12	+21
Влажность, %	69	24	49	23	59	62	55	35
Ветер, м/сек.	Ю 2	С-З 1	Ю 2	Ю 2	В 1	В 4	В 1	Ю 3
Долгота дня	16.26		16.30		16.33		16.36	

Первая газета Ленинск-Кузнецкого  
**Городская газета**

#### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя:  
652500,  
г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области,  
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

#### Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 17.05.2011г.

Печать офсетная.  
Заказ 850  
Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 4090